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Ребята!
Выполните сложение и вычитание чисел, 

поученных при измерении массы. Для 
этого вам нужно  решить пример , 

выбрать правильный ответ и нажать на 
него.  Если вы выбрали правильный 
ответ, то он займёт своё место в 

примере. 

Удачи!
Запомни!

1т = 1000кг
1т = 10ц

1кг = 1000 г



1т9ц + 8ц = ?

2т7ц

2т5ц 3т17
ц

2т17
ц

Выбери правильный 
ответ:

Решени
е:

1т  
9ц 8

ц1т17
ц2т  
7ц

+



1т8ц - 6ц = ?

1т2ц2т2ц

1т6ц 1т74
ц

Выбери правильный 
ответ:

Решени
е:

1т  
8ц 6

ц1т  
2ц

-



2т7ц + 8ц = ?
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2т5ц - 9ц = ?
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     6т - 4ц = ?
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1кг – 400г = ?

600г 1кг400
г

400г1кг400
г

Выбери правильный 
ответ:

Решени
е:

1кг000
г 400

г      
600г

-
. 1000
г



2кг300г + 700г = ?
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3кг600г - 700г = ?
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1кг800г + 500г = ?
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  4кг – 1кг300г = ?
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        1кг – 80г = ?
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Интернет – 
источники:
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